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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Φαντασμαγορική η Έναρξη του Πολιτιστικού 
Φεστιβάλ Ασπροπύργου «ΘΡΙΑΣΙΑ 2022» 

Πλήθος κόσμου συγκεντρώθηκε για να παρακολουθήσει τις τρεις πρώτες εκδηλώσεις του Πολιτιστικού 
Φεστιβάλ Ασπροπύργου «ΘΡΙΑΣΙΑ 2022», που φέτος επέστρεψε πιο δυναμικό από ποτέ, έτοιμο να 
χαρίσει μοναδικές  στιγμές ψυχαγωγίας στους δημότες.  

Το 17ήμερο ταξίδι των ΘΡΙΑΣΙΩΝ, ξεκίνησε την Παρασκευή, 9/9, με τον καταξιωμένο ερμηνευτή της νέας 
γενιάς Ηλία Βρεττό σε μια συναυλία όπου μικροί και μεγάλοι διασκέδασαν, τραγούδησαν και χόρεψαν 
με την ψυχή τους. Μ’ ένα δίωρο πρόγραμμα, όπου οι μεγάλες επιτυχίες διαδέχονταν η μία την άλλη, με 
την όμορφη σκηνική του παρουσία και το κέφι που μετέδιδε στο κοινό, κατάφερε να δημιουργήσει μια 
καταπληκτική ατμόσφαιρα πάρτυ.  

Τη επόμενη μέρα, 10/9 τη σκυτάλη πήρε η τραγωδία του Ευριπίδη «ΗΛΕΚΤΡΑ» σε σκηνοθεσία  Γιώργου 
Λύρα, στο Ανοιχτό Θέατρο Αγροκηπίου. Όλος ο θίασος,  με προεξάρχουσα την Μαρία Κίτσου, σε μια 
συγκλονιστική ερμηνεία, καθήλωσαν το κοινό, αποδίδοντας το κλασικό έργο έτσι όπως του πρέπει, με 
την άφθαστη ελληνικότητα της μετάφρασης του Στρατή Πασχάλη και χωρίς περιττούς νεωτερισμούς. 

Με την συναυλία του συγκροτήματος «GOIN’ THROUGH» και τους Νίκο Βουρλιώτη, Μιχάλη 
Παπαθανασίου και με τη συμμετοχή του ράπερ ΙΣΟΡΡΟΠΙΣΤΗ και της Μιράντας, ολοκληρώθηκε στις 11/9   
το πρώτο τριήμερο του Φεστιβάλ. Το διαχρονικό συγκρότημα με τους χρυσούς δίσκους και τις 
σημαντικές συνεργασίες στο χώρο του τραγουδιού, έδωσε τον καλύτερό του εαυτό  ξεσηκώνοντας τον 
κόσμο με τις ρίμες, τους στίχους  και τον ρυθμό τους.  

Στις εκδηλώσεις έδωσαν το παρόν: ο Αντιπρόεδρος της Βουλής και Βουλευτής Δυτικής Αττικής της ΝΔ, κ. 
Αθανάσιος Μπούρας, ο Γενικός Γραμματέας της Βουλής και Βουλευτής Δυτικής, κ. Ευάγγελος Λιάκος, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής, κ. Ελευθέριος Κοσμόπουλος, η Πρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου 
και Αντιπρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής του Φεστιβάλ «ΘΡΙΑΣΙΑ 2022», κ. Γεωργία Πηλιχού, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Θεμιστοκλής Τσόκας, οι Αντιδήμαρχοι, κ.κ. Σοφία Μαυρίδη, 
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Μιχαήλ Ψωμιάδης, Μελέτιος Μπουραντάς, ο Πρόεδρος του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η., κ. Ιωάννης Κατσαρός, ο 
Πρόεδρος τη ΔΕΠ, κ. Γεώργιος Φίλης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Θέμης Τσίγκος, Ελένη Μαυράκη 
Τσίγκου, Κρεούζα Αβραάμ, Αλέξανδρος Μυλωνάς, Αλέξανδρος Τσίγκος και Αγησίλαος Τσίγκος, όπως και 
η Μαρία Καρπαθάκη, Παγκόσμια Πρωταθλήτρια Taekwondo και Πρέσβειρα του Be Active Hellas. 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


